
Ozdravný pobyt Doubice, HOTEL JEF, 26.02 - 03.03.2023 

Děti: Maruška Morongová, Kateřina Morongová, Maruška Kimová, Samuel Šarišský, 

Viktor Bubnár, Anička Bubnárová, Dušan Bubnár, 

Pedagogický dozor: Vanesa Drahá, Petra Porcalová 

        

26.02. jsme v 10:00 vyrazily na ozdravný pobyt do Národního parku České Švýcarsko. Po 

cestě do místa našeho pobytu jsme udělali zastávku v Bílinském pohádkovém lese, kde děti 

poznávaly postavičky z pohádek českých i zahraničních. Celá cesta je lemována různými 

prolézačkami a rébusy pro ty nejmenší i větší ratolesti. Při příjezdu do Doubice nás 

přivítala milá obsluha hotelu Jef. Po ubytování jsme prošli malebnou obec Doubici a 

zastávku jsme udělali na místním hřišti. 



   

27.02. dopoledne jsme navštívili netradiční dětské hřiště s vyřezávanými prvky 

a postavičkami. Byl tu strašidelný hrad v podobě labyrintu s Drákulou, vlkodlaky, čerty 

a dalšími sochami. Dále objevíte i Krakonoše, Rumcajse, trpaslíky, Golema nebo vílu 

Amálku a jiné postavičkami z pohádek. 

       



Odpoledne byl naším cílem vrch Spravedlnost s vyhlídkou. Zalesněný čedičový vrch 

Spravedlnost, se nachází u obce Doubice, těsně na rozhraní NP České Švýcarsko a CHKO 

Lužické Hory. Na úplném vrchu kdysi bývalo popraviště. Podle pověsti sídlí ve zdejších 

skalách strašidelný duch zvaný Rohál. 

   

28.02. dopoledne jsme se rozhodli navštívit právě lesy Národního parku v okolí Dlouhého 

Dubu. Svítilo nám sluníčko a všude bylo krásně nasněženo. S dětmi jsme komentovali, co 

všechno v lese napáchal vítr. Všude byly vidět polámané větve a vyvrácené stromy. 

V čerstvém sněhu bylo vidět i několik stop zvířat, které jsou v Národním parku doma. 



                       

Odpoledne jsme opět udělali procházku vesnicí s návštěvou kostela Nanebevzetí panny 

Marie a přilehlé fary. Další naše kroky vedly na vyřezávané hřiště, kde proběhla koulová 

bitva v strašidelném labyrintu. Vždy okolo 17:30 jsme se vracely kolem rybníka zpět do 

hotelu, abychom stihli večeři. 

 

01.03. Dopoledne jsme se zašli podívat k nedaleké polní kapli Nejsvětější Trojce. 

Z informační tabulky nám Maruška Morongová přečetla informace, že kaple byla 

využívána byla k modlitbám za požehnání úrody a oslavám. Na přilehlých polích leželo 

spousta sněhu z kterého jsme postavily veliké sněhuláky. 



              

Odpoledne bylo věnováno návštěvě Děčínské Zoo, kde si děti prohlédly zvířata, která 

neulehla k zimnímu spánku. Vlci, opice, klokany hnědé i albínky, papoušky, rys, sovy, 

koníci, oslík, akvária s mořskými rybami, plazy, tapír jihoamerický, rosomák, kočka 

rybářská, jeřáb mandžuský, kozorožec kavkazský, kapybary vodní, norek evropský, 

mravenečník velký, prase visajanské, veverka Prévostova… Prohlídku jsme ukončily na 

dětském hřišti, kde jsme luštily tematické kvízy a objevovali různé zajímavosti za světa 

zvířat. 



         

02.03. Dopoledne jsme si prošli Kyjovské udolí až k jeskyni víl. Kyjovské údolí je kaňon s 

klikatící se říčkou Křinic. V říčce Křinice je doposud průzračně čistá voda, takže se stala 

domovem pstruha obecného i lososa. Ze savců se tu zabydlela vydra říční, z ptactva skorec 

vodní, ledňáček říční či konipas horský. Hned na začátku cesty je cedule informující nás o 

ptačím území Národního parku. Celé údolí je lemováno masivními skalními útvary 

připomínající horské obry. 



     

Odpoledne jsme věnovali poslední procházce do nedalekého okolí malebné vesničky 

Doubice v okrese Děčín, ve Šluknovském výběžku, na okraji rozhraní Lužických hor a 

Národního parku České Švýcarsko. 

 



03.03. jsme po snídani odjeli do Aquaparku v Děčíně, kde jsme relaxovali v bazénech 

s vodními atrakcemi, vířivce s různými masážními tryskami. Kdo chtěl se svezl na jednom 

ze tří tobogánů. Po 90 minutách vodního řádění jsme pomalu odjeli zpět do dětského 

domova, kde na nás čekal oběd. 

 

DĚKUJEME 


